



Symposium společnosti Roche je pravidelná dvoudenní akce pro vedoucí pracovníky laboratoří. Jejím cílem je představit novinky v portfoliu výrobků a služeb a také vytvořit prostor ke vzájemné diskusi nad technickou i klinickou problematikou. Letos přišlo s podtitulem „V barvách nové doby“. Metafora skrývá několik symbolických významů. Co vše tedy představuje?

## V barvách nové doby aneb Roche symposium 2021

**Mgr. ANEŽKA HUCÍKOVÁ**

ROCHE s.r.o., Diagnostics Division

### *Možnost znovu se potkat osobně*

Akci jsme plánovali v období nejtvrděšího lockdownu, barvy nové doby tak pro nás byly symbolem opětovných osobních setkání a živých diskusí po čase, který tomu nepřál. A této symbolice jsme s radostí učinili zadost.

### *Novinky v portfoliu integrovaných řešení cobas®*

Druhou barvu nové doby představoval náš nejmladší (a nejkrásnější) člen portfolia integrovaných řešení **cobas®**. **cobas® pure** pro nás není jen nový systém. V situaci kritického nedostatku několika významných komponent to byl spolu se všemi devíti nově dostupnými konfiguracemi systému **cobas® pro** především důkaz, že Roche dodržuje své závazky k inovacím bez ohledu na obtíže doby. Inovativnost umocnila i netradiční prezentace **cobas® pure** s videomappingem, kterou si můžete prohlédnout i ze záznamu.

### *Dopady onemocnění COVID-19 na lidské zdraví*

Nové barvy přinesl i COVID-19. Široké spektrum dopadů tohoto onemocnění na lidské zdraví vyžaduje nová řešení, inovativní přístupy a mezioborové vazby. Ty byly klinickými tématy druhého dne Roche symposia.

### **Roche symposium 2021 v číslech** (Interní analýza účasti)

Fyzicky přítomných účastníků celkem: **133**. Online účastníků celkem: **53**. Průměrná doba sledování online: **264 min.** Prezentace řečníků i videozáznam z Roche symposia 2021 naleznete na <https://go.roche.com/Symposium2021>

Na pódiu přednášeli přednostka Infekční kliniky MUDr. Hana Roháčová, zástupce přednosta pro vzdělávací a vědeckou činnost Ústavu klinické biochemie a hematologie FN Plzeň MUDr. Daniel Rajdl, Ph.D., a také přednosta I. interní kliniky FN Plzeň prof. MUDr. Martin Matějovič, Ph.D. Přednášky byly doplněny moderovanými diskusemi na kardiologickou problematiku s doc. MUDr. Štěpánem



Havránkem, Ph.D., zástupcem přednosta pro vědu a výzkum II. interní kliniky kardiologie a angiologie VFN v Praze, a také s prof. MUDr. Martinem Hutyrrou, Ph.D., FESC, vedoucím lékařem I. interní kliniky – kardiologické FN Olomouc.

### *Digitalizace*

Poslední, „třešničkovou“ barvou nové doby, které věnujeme stále více prostoru, jsou nepochybně online řešení. Letošní

Roche symposium bylo hybridní, tj. prezentováno nejen přítomným v auditoriu, ale i v přímém přenosu se záznamem, který můžeme i nadále sdílet s těmi, kteří se nemohli účastnit. Hojná účast hostů i hodnocení akce ukázaly, že podobné formáty nejenže mají smysl, ale jsou také velmi oblíbenou aktivitou. V přípravách na další Roche akce na to budeme myslet. **Už brzy na shledanou!**



### **Mgr. Anežka Hucíková**

ROCHE s.r.o., Diagnostics Division

Kontakt: [anezka.hucikova@roche.com](mailto:anezka.hucikova@roche.com)

Od začátku září 2020 pracuje na marketingovém oddělení společnosti Roche jako marketingový manažer pro CPS.

Má na starosti marketingovou podporu systémů **cobas®** pro centrální laboratoře včetně relevantních softwarových řešení.



Základní informace o IVD zdravotnických prostředcích firmy Roche – systémech **cobas® pro** a **cobas® pure** – naleznete na [go.roche.com/CZ\\_eLabDoc](https://go.roche.com/CZ_eLabDoc).